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Milí přátelé,  

srdečně Vás zvu na týdenní letní seminář v srdci Bílých Karpat 

 v doprovodu vysokých vibrací a nádherných bytostí 
 

Posvátná tajemství Bílých hor            

a klíče zázraků 

kdy: od soboty 10. 8.  - do soboty 17. 8. 2024   

kde:  Horská chata Vyškovec, CHKO a biosférická rezervace Bílé Karpaty  

         www.chatavyskovec.cz 
cena semináře:  11 405 Kč / cca dle kurzu 496 Euro  

•  cena zahrnuje ubytování, polopenzi a energetický doprovod na 7 dní  

•  turistický poplatek 20 Kč/den NENÍ v ceně  
  

 

 

,,Když Slunce rozprostře svou zář a nad krajinu se zadíváš tak mnohé odhalíš. Tvé nitro 

zazpívá a píseň kraje uslyší. To ladíš se na svůj tón a na svou čistou vibraci. Co zrakem přímo 

nevidíš, to v záři Slunce objevíš a radost a údiv Tě zaplaví.  

Čeká tu mnohé, co odkryto má být. Čeká tu mnohé, co nitro Tvé volá a v čistotě Tvého srdce 

se objeví. 

 Zde přátele své máš a oni připraveni jsou až v pokoře k místu posvátnému přistoupíš a klíče 

a zázraky samotné Ti odkryjí, či je objevíš. To volání skrytých tajemství se ozývá, neb čas 

nadchází a Ty v místa určitá jsi povolán.  

Zde draci stráží říše, které z dávných dob znáš. To oni Tě provázet budou v tomto čase, to 

s nimi se projdeš či proletíš, či stoupat vzhůru či do hlubin budeš. Oni jsou Ti, kdo Tě v místo 

toto povolá a na cestu Tvou Tě připraví. Oni jsou ti, kteří Tě vždy ochrání, vždy, když dualita 

touhu bude mít, před posláním Tvým Tě zastavit. Draci přáteli Tvými dávnými jsou. To zrnko 

z této vzácné krajiny pro Tebe je nyní odkryto. Již víš, zda volá Tě toto překrásné vibrační 

místo. Místo, kde se země s nebem setkávají a Zvon posvátný tu sem tam zvoní. Však to vše 

se změní po návštěvě Tvé. Neb mnohé se tu připravuje a uděje.  

Sláva a hostiny velké se chystají a draci co stráží tento kraj ti jen připravené vpustí a v síle 

a úmyslu jejich je podpoří.  Tak těš se a raduj z nadcházejících setkání. Slovy nelze 

vypovědět, jak vzácná chvíle přichází. Však Ty to v nitru svém cítíš a víš. Víš, zda jsi ten, kdo 

přítomen má být a poslání své tu v čase příchozím má dokončit. Mě ctí je pozvat Tě v tento 
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kraj a k této misi pozemské. Té, která pro Vzestup Země tak důležitá je. Však více nepovím 

Ti, Ty důvěru v sobě měj a věz, že dozvíš se vše, když přijde správný čas a setkáme se. Neb 

já jsem na setkání s Tebou připraven.  

                                                                                        S láskou Druid Fugo 
         
 

,,Když měsíc se nad krajinou objeví a do síly Luny a hvězd se krajina ponoří, to magický je 

okamžik. To srdce Země slyšíš znít a vnímáš, jak Zvony na Zemi se s jejím srdcem ladí a 

splývají. To magie skutečnosti v krajině ožívá a svá tajemství pro čistá srdce odkrývá.              

Je to posvátný a jedinečný čas a okamžik.  

Ty přizván k tomu nádhernému koncertu jsi a mnohé můžeš sám v sobě i v druhých objevit. 

Pochopíš, jak mocná/ý můžeš být a jsi. Že jsi Poslem Světla, Strážcem či Strážkyní, září a 

majákem žijícím na Zemi.  

V nitru svém krásu svou objevíš a budeš vědět, že vzestupu jsi Ty i Země blíž.  

Čekají Tě radostná a nádherná setkání. Kus sám sebe zase objevíš a budeš šťastnější, 

celistvější a pevnější v síle své víc, než kdy dřív.  

Jsi žehnán. Jsi požehnanou lidskou bytostí.´´                 

                                                                                        Velekněžka Myriel   

                                                                                                                                      
Co nás v tyto nádherné dny čeká?  

➢ Prostředí nádherné přírody  

➢ Mnoho radosti a smíchu, krásných setkání nejen s krásnými lidskými bytostmi, které se zúčastní 

semináře, ale také se starými přáteli z této krajiny.  

➢ Lehká turistika 

➢ Meditace a channelingy, silné energie a vibrace, tenoučký závoj zapomnění a jeho dotyk, který 

prožiješ na vlastní kůži.  

➢ Osobní rozvoj a další poznání sebe sama 

➢ Podpora vzestupu Matky Země 

➢ Zřejmě navštívíme okolí obce Žítková, která je známá díky tzv. Žítkovským bohyním 

             A mnoho dalšího …  

 

Přihlásit se můžete emailem na Myroel@seznam.cz    

Počet míst omezen.  

 

 

Je nutné uhradit zálohu na seminář ve výši 4.000,- Kč po potvrzení Vaší přihlášky, která je 

vratná v plné výši při odhlášení do konce 31. 7. 2024. V opačném případě pokrývá organizační 

výdaje a rezervaci místa ubytování. 

Případné dotazy Vám ráda zodpovím.  

 

mailto:Myroel@seznam.cz
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Milí přátelé,  

těším se na viděnou a zázračná setkání s těmi, kteří uslyší volání svého srdce,                           

této kouzelné krajiny, přítomných bytostí a Matky Země.  

Je a bude mi ctí, být Vaší průvodkyní.  

Nechť jsou Vaše světlo , síla Vašeho srdce a Váš čistý úmysl požehnány.  

   S láskou a úctou, s velikou radostí  

Zlata Myroel Saniejaa 

 

An´Anasha 
 

 


